市区猪肉价格"跳水"

有关人士:生猪养殖业步入低谷

口记者 李科学/文 张鹏/图

本报讯 今年春节前,猪肉价格就开始下跌,春节期间涨幅不大。一两周前,市区猪肉价格开始快速下跌。记者近日走访各农贸市场、超市发现,最低销售价每斤(1斤=500克)仅为七八元。

猪肉价格近期速降

"十来年都没见过恁低的价了!"昨天上午,孵化园市场一名经营猪肉十几年的商户不无忧虑地说。该摊位五花肉、前后腿肉都暴跌至85元一斤,而一个月前的价格是每斤十二三元。

3月29日下午,记者在市工人文化宫东门处一超市看到,带皮前、后腿肉每斤售价仅为6.99元,带皮五花肉、带皮里脊售价每斤均不足9元,精品瘦肉每斤价格也仅为10.9元。售货员称,一周来猪肉价格一直在降,即使降价促销也不太好卖。

新华区李庄菜市场和体南农贸市场猪 肉价格略高,每斤在10元至12元不等,但比 春节期间每斤也便宜了两三元钱。

魏寨农副产品批发市场管理所所长李强 表示,目前,魏寨农副产品批发市场的猪肉价 格普遍在每斤8元至10元,与今年春节及去 年同期相比都低了不少,供过于求是降价的 原因之一。目前,市场上菜、肉、鸡蛋价格都 有所下降,这也与年后进入消费淡季有关。

养殖户遭受重创

"这对养殖户是毁灭性打击。"昨天下



昨天上午,市区体南农贸市场内,商户正忙着剔猪肉。

午,湛河区畜牧局王树民表示,目前,按规模 化猪场综合成本计算,一头猪出栏的成本价 应该在每斤8元左右,但现在才卖4块多钱, 卖一头猪的实际亏损在500元左右。目前, 我市的生猪养殖户无一避免地受到了影响。

记者了解到,今年春节过后,全国生猪及猪肉价格一路走低,辽宁锦州目前猪肉零

售价格每斤已不足6元。

王树民说,生猪养殖业和大的经济环境 有关,它本身有一个周期性的规律,现在到 了低谷阶段。市区肉价自春节前就开始出 现下跌迹象,节后尤甚。近期,猪肉价格不 确定因素很多,上升的可能性不大,到达正 常的盈亏点还需要一个过程。

鹰城网媒观摩湛河治理工程

口记者 吕占伟

本报讯 昨天,应市湛河治理工作指挥 部邀请,鹰城网媒"走转改"湛河治理采风团 20多人走上游,访下游,重点观摩了湛河治理工程全线的河道治理和观音岛,湛河生态文化公园、乌江河口公园、吴寨沟污水运行权组处。

此次采风活动由市委网信办组织,成员来自平顶山新闻网等鹰城网络媒体、新媒体。采风团首站来到宝丰县周庄镇马起营村附近的湛河源头,此处荷花湿地公园景色宜人,景观休闲节点主要有莲花湖、玻璃栈桥、民宿旅游和美食广场等,部分项目正在

建设中。

记者向随行的市湛河治理工作指挥部 工作人员了解到,湛河源头有专人负责园区 保洁、绿化和沿岸管护,为源头的水质和生 态环境提供了有力的保障。

接着,采风团依次走访了湛源泉、乌龙泉、白龙泉、马蹄泉、起营泉,后来到一路之隔的新城区滍阳镇马跑泉村,游览了马跑泉公园。

在新城区宁洛高速入口处附近的湛河 生态文化公园和建设路南侧在建姚孟桥附近的乌江河口公园,采风团成员被宽阔碧 绿的水面和清雅别致的景观造型深深吸 据了解,湛河干流全长402公里,主要支流18条,流域面积219平方公里。治理前,湛河污染严重,主河道水质为劣五类,18条主要支流多为臭水沟或垃圾沟。5年来,在市委市政府、各(县)区政府的领导、配合和市湛河治理工作指挥部的指导下,目前以治污为核心的湛河综合治理工程已大头落地,污水实现了全收集、全输送、全处理,湛河水质由原来的劣五类变为常年保持地表水三、四类,马湾出境水断面常年保持三类水质。河道治理达到了国家要求的防洪标准,为城市的发展提供了安全保障。此外,沿河打造了402公里的生态景观廊道,新建3个公园,52个景观节点。

马女士捡到的3200元现金"完璧归赵"

口记者 杨岸萌

本报讯 市民马女士3月28日下午到市第二人民医院看望病人时捡到3200元现金(3月30日本报A6版曾报道)。昨天上午,市第二人民医院宣传科王科长联系记者,称初步确定丢钱的人是该院患者家属李先生。

王科长说,3月29日下午查看监控之后,他们根据相应时间段排查了当时进行结算的十几位病人,通过调取病人住院信息和电话询问,发现61岁的舞钢市枣林镇病人的老伴李先生进行出院结算时丢了2000多元

钱。"因钱数不太对,不能完全确定,所以约 了次日上午让李先生过来。"

昨天上午,记者与马女士再次来到市第二人民医院。李先生说,他给老伴办理出院手续时上衣兜里装了两沓钱,结算时曾把与钱放在一起的户口簿取出来过,结算完离开窗口后听到有人说"谁的钱掉了",他摸摸衣兜感觉钱还在,就走了。"因当时还有其他事,没在意。谁知回家后发现兜里一沓5000元钱没丢,另一沓钱少了很多,算算应该丢了2000多元。"

因为李先生说他是上午办理的出院手

续,丢钱数目也不对,所以医院保卫科杨科长再次调取了监控,通过视频比对,确定了丢钱人确实是李先生。之后,马女士将钱还给了他

"我老伴要化疗,本来钱就不多,还弄丢这么多,我一晚上都没睡好觉。"李先生说,他接到医院工作人员打来的电话,非常惊喜。"这次真是遇到好人了,非常感谢!"

這踩报道

旅行社热推采茶游

口记者 王春生

本报讯 清明节临近,记者昨天获悉,市区 一些旅行社筹备的采茶游线路已新鲜出炉。 据了解,目前市区旅行社推出的采茶游主要是信阳采茶二日游,价位普遍在300元以下,凸显游客的参与性和趣味性。

据悉,采茶游由于季节性强、利润较小

等原因,此前在我市旅游市场上较为少见。 一些旅行社人士表示,今年推出的采茶游如 果市场前景看好,以后会尝试推出外地的采 茶游线路。

34 名农民工 讨回工资

口记者 胡耀华

本报讯3月28日,在鲁山县 人社局、鲁山县人民法院及鲁山 县住房和城乡建设局帮助下,王 某等34名农民工拿到了应得的 工资款58.9327万元。

王某等34名农民工分别来自开封、新乡和南阳等地,自2016年起在河南某建设公司鲁山境内承建的工地上务工,工程结束后有589327万元工资款没有着落。2017年3月,王某等向鲁山县人社局劳动监察大队依法作出河南某建设公司向王某等34人支付工资款589327万元的决定,但该公司对此决定置若罔闻。今年1月下旬,鲁山县人社局向鲁山县人民法院申请强制执行。

鲁山县民间传说、故事征文大赛落幕

《挂鼓楼山的传说》 获一等奖

口记者 王春霞

本报讯 昨天上午,鲁山县 "四棵树杯"民间传说、故事征文 大赛表彰会在鲁山县宣传文化中 心举行,鲁山作者王晓静创作的 《挂鼓楼山的传说》获得一等奖。

本次征文活动于2017年12月5日启动,截至2018年3月4日共征集到参赛稿件300余篇。经评委会初评、复评,最终王晓静的《挂鼓楼山的传说》获得一等奖;杜光松的《四棵树传奇》、李人庆的《大美文殊》获得二等奖;侯发山的《"四棵树"的来历》、乔书明的《鲁山四棵树文殊寺传奇》、鲁厚之的《夜明珠的故乡》获得三等奖。另有10篇作品获得优秀奖,20篇作品获得入围奖。

流浪猴 频扰居民区

口记者 孙书贤

本报讯 昨天上午, 郏县居民 李先生向本报记者反映, 一只流 浪猴连日来频频造访他们小区, 希望有关部门妥善处置。

昨天上午,记者来到位于郏县龙山大道与复兴路交叉口北边的幸福居民小区,当时一只猴子正在李先生家院内爬高上梯,还叼走了晾晒的衣服。

李先生说,一星期前,不知道 从哪儿来的猴子开始频频光顾他 们小区。不少居民给猴子喂食面 包、火腿肠等。

居民文女士说,这只猴子虽给居民带来了一定的乐趣,但也增添了不少苦恼。猴子有时会叼走居民晾晒的衣服,还会追赶居民家喂养的狗和鸡。更让人担心的是,猴子抓伤人或被人伤害了咋办?"希望有关部门能尽快处置,给猴子安排一个更合适的家"。